Положение о выставке
Смотр- выставка охотничьих собак проводится с целью:

 популяризации охотничьего собаководства и охоты с собакой, как наиболее экологичной

привлечения владельцев-неохотников к практической работе  с целью сохранения рабочих качеств собак,  возможности отбора производителей с соответствующей породе психикой
Сохранение качественного поголовья   охотничьих собак, способов охоты с ними, как части культурного наследия и развития экологичных и природосберегающих способов охоты

Пропаганда работы с собакой как здорового образа жизни, семейного отдыха, нового вида спорта.
Организация выставки

Организатор –

Журнал Уральский следопыт

Ответственный за проведение выставки Н.Иванина

Место проведения – Исторический сквер

Порядок проведения

Оценки экстерьера на выставке НЕ присуждаются. На выставку допускаются все собаки охотничьих пород, имеющие ветеринарную справку.
Отдельные породы и группы пород представляются для зрителей. Во время парада ведущий, либо представитель каждой породной группы рассказывает  о предназначении породы, особенностях содержания и применения.
Предусмотрена также  демонстрация практических элементов работы: 
После парада собаки расходятся по разным площадкам

На первой проводится межпородный конкурс по подаче (апортировке), с выявлением победителя и определением  трёх призовых мест.

Вторая площадка – работа по следу дичи, проложенному при помощи    концентрата запаха. Работает несколько собак в формате показательных выступлений. 
Третья площадка – работа легавых собак по перепёлке в клетке, задача – найти птицу и сделать стойку. Опытные собаки делают показательную работу, молодые знакомятся с птицей.

Четвёртая площадка – бега борзых собак за механическим зайцем.

Пятая площадка – показательные выступления представителей разных видов кинологического спорта (необязательно охотничьи собаки) - каникросс, ездовой спорт,  кинологический фристайл, фрисби, …

По завершении работы площадок – подведение итогов, раздача памятных призов, неформальное общение.
